GERRIKO XURIA

47 + 279
98 + 67

578 + 634
464 + 609
776 + 44

252 + 518

Gertikoa lortze: d 5rugke4:cg 2 xuen badituzu

in behar d
rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO XURIA

47 + 279
98 + 67

578 + 634
464 + 609
776 + 44

252 + 518

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO XURIA

47 + 279
98 + 67

578 + 634
464 + 609
776 + 44

252 + 518

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO XURIA

47 + 279
98 + 67

578 + 634
464 + 609
776 + 44

252 + 518

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO XURIA

598 + 51
172 + 59
872 + 208
77 + 126
646 + 810
43 + 63

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO XURIA

598 + 51
172 + 59
872 + 208
77 + 126
646 + 810
43 + 63

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO XURIA

598 + 51
172 + 59
872 + 208
77 + 126
646 + 810
43 + 63

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO XURIA

598 + 51
172 + 59
872 + 208
77 + 126
646 + 810
43 + 63

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO XURIA

825 + 237
136 + 88
57 + 96
676 + 239
840 + 805
97 + 268

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO XURIA

825 + 237
136 + 88
57 + 96
676 + 239
840 + 805
97 + 268

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO XURIA

825 + 237
136 + 88
57 + 96
676 + 239
840 + 805
97 + 268

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO XURIA

825 + 237
136 + 88
57 + 96
676 + 239
840 + 805
97 + 268

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO XURIA

319 + 546
89 + 33
751 + 308
65 + 543
129 + 46
672 + 539

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO XURIA

319 + 546
89 + 33
751 + 308
65 + 543
129 + 46
672 + 539

Gerrikoalortzen duuS mgkmgﬂ nez
in behar d

oot
irakur rga  narrak eba sifealc tokd oheci:

GERRIKO XURIA

319 + 546
89 + 33
751 + 308
65 + 543
129 + 46
672 + 539

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO XURIA

319 + 546
89 + 33
751 + 308
65 + 543
129 + 46
672 + 539

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO HORIA

769 + 451
90 + 263
794 - 236
447 - 68
861 - 171
763 - 34

Gertikoa lortze: d 5rugke4:cg 2 xuen badituzu

in behar d
rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO HORIA

769 + 451
90 + 263
794 - 236
447 - 68
861 - 171
763 - 34

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO HORIA

769 + 451
90 + 263
794 - 236
447 - 68
861 - 17
763 - 34

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO HORIA

769 + 451
90 + 263
794 - 236
447 - 68
861 - 17
763 - 34

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO HORIA

680 + 571
406 + 96
527 - 436
681 - 628
996 - 29
337 - 246

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO HORIA

680 + 571
406 + 96
527 - 436
681 - 628
996 - 29
337 - 246

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO HORIA

680 + 571
406 + 96
527 - 436
681 - 628
996 - 29
337 - 246

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO HORIA

680 + 571
406 + 96
527 - 436
681 - 628
996 - 29
337 - 246

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO HORIA

13 + 658
76 + 705
363 - 86
374 - 296
761 - 591
453 - 262

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO HORIA

113 + 658
76 + 705
363 - 86
374 - 296
761 - 591
453 - 262

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO HORIA

113 + 658
76 + 705
363 - 86
374 - 296
761 - 591
453 - 262

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ongi
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO HORIA

113 + 658
76 + 705
363 - 86
374 - 296
761 - 591
453 - 262

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO HORIA

145 + 269
97 + 888
814 - 53
394 - 196
995 - 367
638 - 99

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO HORIA

145 + 269
97 + 888
814 - 53
394 - 196
995 - 367

Gerrikoalortzen duuS mgkmgﬂ nez
in behar d

oot
irakur rga  narrak eba sifealc tokd oheci:

GERRIKO HORIA

145 + 269
97 + 888
814 - 53
394 - 196
995 - 367
638 - 99

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO HORIA

145 + 269
97 + 888
814 - 53
394 - 196
995 - 367
638 - 99

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO LIRANJA

568 + 574
733 - 345
68 x 8
26 x5
47 x 7

638 x 3

Gertikoa lortze: d 5rugke4:cg 2 xuxen badituz

in behar d
rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO LIRANJA

568 + 574
733 - 345
68 x 8
26 x 5
47 x 7

638 x 3

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO LIRANJA

568 + 574
733 - 345
68 x 8
26 x 5
47 x 7

638 x 3

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO LIRANJA

568 + 574
733 - 345
68 x 8
26 x5
47 x 7

638 x 3

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO LIRANJA

288 + 451
844 - 238
35x5
62 x 9
317 x 8
56 x 4

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO LIRANJA

288 + 451
844 - 238
35x5
62 x 9
317 x 8
56 x 4

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituzy.
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO LIRANJA

288 + 451
844 - 238
35x5
62 x 9
3177 x 8
56 x 4

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO LIRANJA

288 + 451
844 - 238
35x5
62 x 9
3177 x 8
56 x 4

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO LIRANJA

407 + 538
765 - 594
87 x 4
431 x 2
79 x 9
67 x 8

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO LIRANJA

407 + 538
765 - 594
87 x 4
431 x 2
79 x 9
67 x 8

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ nez xuxen badituzy.
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO LIRANJA

407 + 538
765 - 594
87 x 4
431 x 2
79 x 9
67 x 8

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO LIRANJA

407 + 538
765 - 594
87 x 4
431 x 2
79 x 9
67 x 8

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO LIRANJA

195 + 98
17 - 59
60 x 8
76 x 2
95 x 7
48 x 3

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO LIRANJA

195 + 98
17 - 59
60 x 8
76 x 2
95 x7
48 x 3

Gerrikoalortzen duuS mgkmgﬂ nez
in behar d

irakur rga  narrak eba sifealc tokd oheci:

GERRIKO LIRANJA

195 + 98
17 - 59
60 x 8
76 x 2
95 x 7
48 x 3

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO LIRANJA

195 + 98
17 - 59
60 x 8
76 x 2
95 x 7
48 x 3

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO ARROSA

337 - 139
59 x5
670 - 74
884 x 38
1245 x 17
483 x 25

Gertikoa lortze: d 5rugke4:cg 2 xuxen badituz

in behar d
rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO ARROSA

337 - 139
59 x5
670 - 74
884 x 38
1245 x 17
483 x 25

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO ARROSA

337 - 139
59 x5
670 - 74
884 x 38
1245 x 17
483 x 25

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO ARROSA

337 - 139
59 x5
670 - 74
884 x 38
1245 x 17
483 x 25

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO ARROSA

644 - 449
70 x 4
337 x 32
706 x 64
559 - 85

2321 x 19

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO ARROSA

644 - 449
70 x 4
337 x 32
706 x 64
559 - 85

2321 x 19

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituzy.
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO ARROSA

644 - 449
70 x 4
337 x 32
706 x 64
559 - 85

2321 x 19

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO ARROSA

644 - 449
70 x 4
337 x 32
706 x 64
559 - 85

2321 x 19

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO ARROSA

468 - 299
56 x 8
831 x 25
467 - 74

5201 x 31
721 x 69

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO ARROSA

468 - 299
56 x 8
831 x 25
467 - 74
5201 x 31
721 x 69

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO ARROSA

468 - 299
56 x 8
831 x 25
467 - 74

5201 x 31
721 x 69

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO ARROSA

468 - 299
56 x 8
831 x 25
467 - 74

5201 x 31
721 x 69

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO ARROSA

354 + 157
69 x 7
779 x 63
2889 x 52
545 - 59
693 x 48

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
r dl

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO ARROSA

354 + 157
69 x 7
779 x 63
2889 x 52
545 - 59
693 x 48

Gerrikoalortzen duuS mgkmgﬂ nez
in behar d

irakur rga  narrak eba sifealc tokd oheci:

GERRIKO ARROSA

354 + 157
69 x 7
779 x 63
2889 x 52
545 - 59
693 x 48

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
il i izan r d ifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO ARROSA

354 + 157
69 x 7
779 x 63
2889 x 52
545 - 59
693 x 48

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO BERDE
ARGIA
465 - 77
619 x 75
968 :
213 :
283 :
4193 :

Gertikoa lortze: d 5rugke4:cg

in behar d
rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO BERDE
ARGIA

465 - 77
619 x 75
968 :
213 :
283
4193 :

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO BERDE
ARGIA

465 - 77
619 x 75
968 :
213 :
283 :
4193 :

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
il i izan r d ifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BERDE
ARGIA

465 - 77
619 x 75
968 : 8
213 : 2
283 : 9
4193 : 5

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BERDE
ARGIA
648 - 74
465 x 59
4406 .
671 .
10 .
917 .

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO BERDE
ARGIA

648 - 74
465 x 59
4406 :
671 .
10 -
917

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO BERDE
ARGIA
648 - 74
465 x 59
4406 .
671 :
110
917 -

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BERDE
ARGIA
648 - 74
465 x 59
4406 .
671 :
110
917 -

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BERDE
ARGIA
678 - 309
774 x 69
659 : 4
274 .
3633 :
391 .

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO BERDE
ARGIA
678 - 309
774 x 69
659 : 4
274 .
3633 .
391 .

Gerrikoa lortzen duuS mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO BERDE
ARGIA
678 - 309
774 x 69
659 : 4
274 .
3633 :
391 .

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BERDE
ARGIA
678 - 309
774 x 69
659 : 4
274 .
3633 :
391 .

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BERDE
ARGIA
809 - 540
2345 x 81
4566 : 3
446 : 5
651 : 7
279 - 8

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituzu
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO BERDE
ARGIA
809 - 540
2345 x 81
4566 : 3
446 : 5
651 :7
279 - 8

Gerrikoalortzen duuS mgkmgﬂ nez
in behar d

irakur rga  narrak eba sifealc tokd oheci:

GERRIKO BERDE
ARGIA
809 - 540
2345 x 81
4566 : 3
446 : 5
651 . 7
279 - 8

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BERDE
ARGIA

809 - 540
2345 x 81
4566 : 3

446 . 5

651 : 7

279 - 8

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO

BERDE ILUNA
76 x 7739
2185 x 139
8205 - 942
847 + 8056 + 964
950 : 6
254 : 3

Gertikoa lortze: d 5rugke4:ag 2 xuxen badituz

in behar d
rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO

BERDE ILUNA
76 x 7739
2185 x 139
8205 - 942
847 + 8056 + 964
950 : 6
254 : 3

Gerrikoa Io!xeduuSmgkmgt ez xuxen badituz
in behar d

rukrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO

BERDE ILUNA
76 x 7739
2185 x 139
8205 - 942
847 + 8056 + 964
950 : 6
254 : 3

Gerrikoa Io!xeduuSmgkmgt ez xuxen badituz
in behar d

ongi
rakurgari, ook etaifreak tokd onear;

GERRIKO

BERDE ILUNA
76 x 7739
2185 x 139
8205 - 942
847 + 8056 + 964
950 : 6
254 . 3

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
BERDE ILUNA
36 x 1338
5481 x 233
8220 - 723
964 + 5416 +735
531 :7
270 : 4

Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituzu
o behar

rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO
BERDE ILUNA

36 x 1338
5481 x 233
8220 - 723

964 + 5416 +735

531 :7

270 : 4

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d

rukrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO
BERDE ILUNA

36 x 1338
5481 x 233
8220 - 723

964 + 5416 +735

531 :7

270 : 4

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
BERDE ILUNA

36 x 1338
5481 x 233
8220 - 723

964 + 5416 +735

531 :7

270 : 4

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
BERDE ILUNA
98 x 7194
5288 x 220
8650 - 871
735+ 9911 +750
730 : 4
572 : 6

Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituz
o behar

rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO
BERDE ILUNA

98 x 7194
5288 x 220
8650 - 871

735+ 9911 +750
730 : 4
572 : 6

Gerrikoa lortzen du uSe mgkmgt nez xuxen badituzy.
behu )

iraku rga ok eba sifie ‘onean).

GERRIKO
BERDE ILUNA
98 x 7194
5288 x 220
8650 - 871
735+ 9911 +750
730 : 4
572 : 6

Gerrikoa Io!xeduuSmgkmgt ez xuxen badituz
in behar d

ongi
rakurgari, ook staifreak tokd onear;

GERRIKO
BERDE ILUNA
98 x 7194
5288 x 220
8650 - 871
735+ 9911 +750
730 : 4
572 : 6

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
BERDE ILUNA
87 x 6906
8097 x 46
7170 - 851
750 + 6984 + 735
495 : 3
530 : 6

Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituz
o behar

rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO
BERDE ILUNA
87 x 6906
8097 x 46
7170 - 851
750 + 6984 + 735
495 : 3
530 : 6

Gerrikoa lortzen du u5e mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d )

iraku rga j inarrak ebasi ‘onean).

GERRIKO
BERDE ILUNA
87 x 6906
8097 x 46
7170 - 851
750 + 6984 + 735
495 : 3
530 : 6

Gerrikoa Io!xeduuSmgkmgt ez xuxen badituz
in behar d

ongi
rakurgari, ook staifreak tokd onear;

GERRIKO
BERDE ILUNA
87 x 6906
8097 x 46
7170 - 851
750 + 6984 + 735
495 : 3
530 : 6

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO GERRIKO GERRIKO GERRIKO
URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA
87 x 6906 49 x 7681 78 x 3965 49 x 1687
8097 .7 9065 : 8 9127 - 9 8712 : 8
4+ 8527 +64 16 + 7156 +79 54 + 2246 + 42 28 + 4844 + 103
73+ 4852 + 15 37+ 1808 +9 76 + 9164 +3 74 + 8589 +9
85 - 74,69 1538 - 84,03 172 - 7774 1245 - 50,94
715 - 18,83 108 - 7914 937 - 4341 101 - 442

Gertikoa lortze: d 5rugke4:ag 2 xuxen badituz Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituz Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituz Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituzu
o behar o behar o behar

in behar d
rukrga rnnrruk ta f ak toki nean) rukrga rnnrruk ta f ak toki nean) rukrga rnnrruk ta f ak toki nean) rukrga rnnrruk ta f ak toki nean)

GERRIKO GERRIKO GERRIKO GERRIKO
URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA

87 x 6906 49 x 7681 78 x 3965 49 x 1687
8097 .7 9065 : 8 9127 - 9 8712 : 8
4.+8527 +64 16 + 7156 +79 54 + 2246 + 42 28 + 4844 +103
73+ 4852 + 15 37+ 1808 +9 76 + 9164 +3 74 + 8589 +9
85 - 74,69 1538 - 84,03 172 - 7774 1245 - 50,94
715 - 18,83 108 - 7914 937 - 4341 101 - 442

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgt ez xuxen badituz Gerrikoalortzen duuS mgkmgt ez xuxen badituz Gerrikoalortzen duuS mgkmgt nez xuxen badituzy. Gerrikoalortzen duuS mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d in behar d behu ) in behar d )

rukrga ook sbasifeck tokl nea) rukrga ook sbasifec tokl nea) rukrga ok eba sifie ‘onean). rukrga j inarrak ebasi ‘onean).

GERRIKO GERRIKO GERRIKO GERRIKO
URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA
87 x 6906 49 x 7681 78 x 3965 49 x 1687
8097 .7 9065 : 8 9127 - 9 8712 : 8
4.+8527 +64 16 + 7156 +79 54 + 2246 + 42 28 + 4844 +103
73 + 4852 + 15 37+ 1808 +9 76 + 9164 +3 74 + 8589 +9
85 - 74,69 1538 - 84,03 172 - 7774 1245 - 50,94
715 - 18,83 108 - 7914 937 - 4341 101 - 442

Gerrikoalortzen duzu S e mgkmg utienez xuxen badituz Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu. Gerrikoalortzen duzu S @ mgkmg utienez xuxen badituz Gerrikoalortzen duzu S mgkmg utienez xuxen badituzu
in behar d i i izan behar dute (xifreak in behar d in behar d

ongi ong ongi ongi
rakurgarri, mqrrukem freuktok i onean). irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean). rakurgarri, mqrrukem freuktok i onean). rakurgarri, mqrrukem freuktok i onean).

GERRIKO GERRIKO GERRIKO GERRIKO
URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA URDIN ARGIA

87 x 6906 49 x 7681 78 x 3965 49 x 1687
8097 .7 9065 : 8 9127 : 9 8712 . 8
4.+8527 +64 16 + 7156 +79 54 + 2246 + 42 28 + 4844 +103
73 + 4852 + 15 37+ 1808 +9 76 + 9164 +3 74 + 8589 +9
85 - 74,69 1538 - 84,03 172 - 7774 1245 - 50,94
715 - 18,83 108 - 7914 937 - 4341 101 - 44,2

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu. Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu. Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu. Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean). irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean). irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean). irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

460 - 77

61 x 759
968 :
213 :
283 :
4193 :

Gertikoa lortze: d 5rugke4:cg

in behar d
rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

460 - 77

61 x 759
968 :
213 :
283
4193 :

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

460 - 77

61 x 759
968 :
213 :
283 :
4193 :

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

460 - 77
61 x 759
968 : 8
213 : 2
283 : 9
4193 : 5

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

608 - 74
46 x 595
4406 .
671 .
10 .
917 .

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

608 - 74

46 x 595
4406 :

671 .

10 -

917

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

608 - 74

46 x 595
4406 :

671 .

10 -

97

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ongi
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

608 - 74

46 x 595
4406 :

671 .

10 -

97

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

670 - 309

74 x 697

659 : 4

274 .
3633 :

391 .

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

670 - 309

74 x 697

659 : 4

274 .
3633 :

391 .

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

670 - 309

74 x 697

659 : 4

274 .
3633 :

391 .

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

670 - 309

74 x 697

659 : 4

274 .
3633 :

391 -

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

809 - 540
45 x 8123
4566 : 3
446 : 5
651 : 7
279 - 8

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

809 - 540
45 x 8123
4566 : 3
446 : 5
651 : 7
279 - 8

Gerrikoalortzen duuS mgkmgﬂ nez
in behar d

irakur rga  narrak eba sifealc tokd oheci:

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

809 - 540
45 x 8123
4566 : 3
446 : 5
651 : 7
279 - 8

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO
URDIN ILUNA

zatiketa ehunenera

809 - 540
45 x 8123
4566 : 3
446 . 5
651 : 7
279 - 8

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO UBEIA

4 x 3779
126,3 x 8,2
5098 x 0,76

471 + 806 + 964

6.1 x 6811
2685 .7

Gertikoa lortze: d 5rugke4:ag 2 xuen badituzu

in behar d
rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO UBEIA

4 x 3779
126,3 x 8,2
5098 x 0,76

471 + 806 + 964

61 x 6811
2685 : 7

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d

rukrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO UBEILA

4 x 3779
1263 x 8,2
5098 x 0,76

471 + 806 + 964

61 x 6811
2685 : 7

Gerrikoa lortzen duzu 5 e mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d

ongi
rakurgari, ook etaifreak tokd onear;

GERRIKO UBEILA

4 x 3779
126,3 x 8,2
5098 x 0,76

471 + 806 + 964

61 x 6811
2685 : 7

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO UBEILA

53 x 6173
2101 x 0,8
3628 x 8,62
87 + 856 +964
6.1 x 6811
8365 : 7

Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituz
o behar

rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO UBEILA

53 x 6173
2101 x 0.8
3628 x 8,62
87 + 856 +964
6,1 x 6811
8365 : 7

Gerrikoa Io!xeduuSmgkmgt ez xuxen badituz
in behar d

rukrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO UBEIA

53 x 6173
2101 x 0,8
3628 x 8,62
87 + 856 +964
61 x 6811
8365 : 7

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO UBELA

53 x 6173
2101 x 0.8
3628 x 8,62
87 + 856 +964
61 x 6811
8365 : 7

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO UBEIA

2163 x 84
1.31 x 12,05
871 x 14

5620 - 703

8461 : 9

2,6 x 978

Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituzu
o behar

rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO UBEIA

2163 x 84
1.31 x 12,05
871 x 14

5620 - 703

8461 : 9

2,6 x 978

Gerrikoa lortzen du uSe mgkmgt nez xuxen badituzy.
behu )

iraku rga ok eba sifie ‘onean).

GERRIKO UBEILA

2163 x 84
1.31 x 12,05
871 x 14

5620 - 703

8461 : 9

2,6 x 978

Gerrikoa lortzen duzu 5 e mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d

ongi
rakurgari, ook staifreak tokd onear;

GERRIKO UBELA

2163 x 84
1.31 x 12,05
871 x 14

5620 - 703

8461 : 9

26 x 978

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO UBEIA

147 x 9
49,04 x 13
598 x 75
3407 - 61,2
2433 : 8
76 x 54,7

Gertikoa lortze d Srugkmgtl en badituzu
o behar

rukrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO UBEIA

147 x 9
49,04 x 13
598 x 75
3407 - 61,2
2433 : 8
76 x 54,7

Gerrikoa lortzen du u5e mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d )

iraku rga j inarrak ebasi ‘onean).

GERRIKO UBEIA

147 x 9
49,04 x 13
598 x 7.5
3407 - 612
2433 : 8
76 x 547

Gerrikoa lortzen duzu S e mgkmgt ez xuxen badituzy.
in behar d

ongi
rakurgari, ook staifreak tokd onear;

GERRIKO UBEILA

147 x 9
49,04 x 1.3
598 x 7.5
3407 - 612
2433 : 8
76 x 547

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.

Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO MARROIA

1704 : 4
4545 : 6
663 : 13
5600 - 507
: 14
36 x 2759

Gertikoa lortze: d 5rugke4:cg 2 xuxen badituz

in behar d
rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO MARROIA

1704 : 4

4545 : 6
663 : 13

5600 - 507
861 : 14
36 x 2759

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifeck tokl nea)

GERRIKO MARROIA

1704 : 4
4545 : 6
663 : 13
5600 - 507
: 14
36 x 2759

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO MARROIA

1704 : 4
4545 : 6
663 : 13
5600 - 507
: 14
36 x 2759

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO MARROIA

1407 : 3
490 : 16
598 : 7

34 - 612

2433 : 12

76 x 3547

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO MARROIA

1407 : 3
490 : 16
598 : 7

34 - 612

2433 : 12

76 x 3547

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO MARROIA

1407 : 3
490 : 16
598 : 7

34 - 612

2433 : 12

76 x 3547

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO MARROIA

1407 : 3
490 : 16
598 : 7

34 - 612

2433 : 12

76 x 3547

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO MARROIA

2163 . 13
1031 -
.14
562 - 703
8614 . 4
26 X 978

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO MARROIA

2163 : 13
1031 : 6
: 14
56,2 - 703
8614 . 4
26 X 9.78

Gerrikoa lortzen duuS mgkmgﬂ ez xuxen badituz
in behar d

rakrga ook sbasifec tokl nea)

GERRIKO MARROIA

2163 : 13
1031 : 6
: 14
56,2 - 703
8614 . 4
26 X 9.78

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO MARROIA

2163 : 13
1031 : 6
: 14
562 - 703
8614 . 4
26 X 9.78

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO MARROIA

4052 : 16
454 : 13
663 : 5
324 - 429
1661 : 7
47 x 1459

Gertikoa lortze d Srugketcgtl en badituz
o behar

rakrga ook stasifeck tokl nean)

GERRIKO MARROIA

4052 : 16
454 : 13
663 : 5
324 - 429
1661 :7
47 x 1459

Gerrikoalortzen duuS mgkmgﬂ nez
in behar d

irakur rga  narrak eba sifealc tokd oheci:

GERRIKO MARROIA

4052 : 16
454 : 13
663 : 5
324 - 429
1661 .7
47 x 1459

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
i i izan behar dute (xifreak

ong
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO MARROIA

4052 : 16
454 . 13
663 : 5
324 - 429
1661 .7
47 x 14,59

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




GERRIKO BEL1ZA

3563 : 4
9+457 + 894
8451 - 1347
40,7 x 58,96
4307 : 14
536 x 2759

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

3563 : 4
9+457 + 894
8451 - 1347
40,7 x 58,96

4307 : 14
536 x 2759

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

3563 : 4
9+457 + 894
8451 - 1347
40,7 x 58,96
4307 : 14
536 x 2759

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BELTZA
zatiketa ehunenera

3563 : 4
9+457 + 894
8451 - 1347
40,7 x 58,96

4307 : 14
536 x 2759

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (ifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

26115 : 3
8+299 + 648
6492 - 2763
30,8 x 79.56

5227 : 13
842 x 54.67

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

26115 : 3
8+299 + 648
6492 - 2763
30,8 x 79.56

5227 : 13
842 x 54.67

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

26115 : 3
8+299 + 648
6492 - 2763
30,8 x 79.56

5227 : 13
842 x 54.67

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BELTZA
zatiketa ehunenera

26115 : 3
8+299 + 648
6492 - 2763
30,8 x 79.56

5227 : 13
842 x 54,67

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

30425 : 4
7+486 + 9,501
8745 - 36,52
80,4 x 5796

8443 : 14
557 x 24,38

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

30425 : 4
7+486 + 9,501
8745 - 36,52
80,4 x 5796

8443 : 14
557 x 24,38

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

30425 : 4
7+486 + 9,501
8745 - 36,52
80,4 x 5796

8443 : 14
557 x 24,38

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BELTZA
zatiketa ehunenera

30425 : 4
7+486 + 9,501
8745 - 36,52
80,4 x 5796

8443 : 14
557 x 24,38

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BELTZA

3
7.88
73.84
49,85
13
7583

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BEL1ZA

2671 = 3
8+593 + 788
2491 - 7384
70,6 x 4985
7827 : 13
649 x 75,83

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BELTZA

2671 : 3
8+593 + 788
2491 - 7384
70,6 x 4985
7827 : 13
649 x 7583

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).

GERRIKO BELTZA
zatiketa ehunenera

2671 : 3
8+593 + 788
2491 - 7384
70,6 x 4985
7827 : 13
649 x 75,83

Gerrikoa lortzen duzu 5 eragiketa gutienez xuxen badituzu.
Eragiketek ongi pausatuak izan behar dute (xifreak
irakurgarri, marrak eta xifreak toki onean).




